



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРИМОРСКОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

ул. Школьная, д.29, Санкт-Петербург, 197183
тел. (812) 417-42-00, факс(812) 417-42-00
E-mail: obrazov@tuprim.gov.spb.ru
<http://www.rprim.spb.ru>

**В комиссию
Комитета по образованию
Санкт-Петербурга
на присвоение звания «Образцовый
детский коллектив Санкт-Петербурга»**

21.01.2021 № 18-15/45

На № _____ от _____

ОТЗЫВ

о творческой деятельности театральной студии «Чарли»
ГБУДО ЦИ «Эдельвейс» Приморского района Санкт-Петербурга

Театральная студия «Чарли» - один из лучших творческих коллективов ГБУ ДО ЦИ «Эдельвейс» Приморского района Санкт-Петербурга (далее – ЦИ «Эдельвейс»), где юным артистам помогают раскрыть и развить индивидуальные способности, прививают у них интерес к творчеству, литературе, музыке, театру, расширяют культурный кругозор и приобщают к общечеловеческим ценностям.

В настоящее время в студии занимаются более 70 детей и подростков в возрасте от 4 до 18 лет.

Основателем и бессменным художественным руководителем коллектива является педагог дополнительного образования Малиновская Ирина Георгиевна.

Работая по дополнительным общеобразовательным программам художественной направленности - «Актёрское мастерство», «Художественное слово», она не только раскрывает и развивает творческие способности каждого ребенка, но также способствует их активному вовлечению в процесс взаимодействия с социумом.

Результатом реализации программы является создание сплоченного коллектива, объединенного едиными творческими идеями постановки спектакля, позволяющими решить социальную задачу – формирование творчески-активной, волевой, толерантной личности с оптимистическим мироощущением.

Одним из приоритетных направлений в образовательной деятельности коллектива является приобщение учащихся к мировой и отечественной театральной культуре. Все это достигается разнообразными методами и формами, позволяющими познакомить детей с театральной средой города, организуя совместные посещения спектаклей, концертов, фестивалей, мастер-классов и других культурных мероприятий.

Ирина Георгиевна является режиссёром-постановщиком спектаклей «Вредные советы», «Кошкин дом», «Шоу пародий», «Снежная королева», новогодний мюзикл, а также вокально-хореографических и театральных композиций: «Петербург-Петроград-Ленинград», «Мама», «Вредные советы», «Пантомима», «Взмахни крылами, Русь», «Пластилиновая ворона», «Зоопарк», «Стрекоза и Муравей» и другие.

Театральный коллектив на протяжении многих лет является участником и победителем районных, городских, международных конкурсов, фестивалей.

Воспитанники коллектива принимают активное участие в районных и городских мероприятиях, выступая на лучших площадках города: БКЗ «Октябрьский», СКК «Юбилейный», Ледовый Дворец, ТТК «Карнавал», Мариинский театр, ДК «Выборгский», «Мюзик-Холл». Участвуя в творческих проектах, акциях, спектаклях, концертах юные артисты вызывают неизменный интерес, восторг и уважение зрителей.

Многие выпускники коллектива связали свою будущую профессию с миром театра, поступив в высшие учебные заведения города, и впоследствии продолжили свою профессиональную деятельность в качестве педагогов дополнительного образования в ЦИ «Эдельвейс».

Малиновская Ирина Георгиевна – педагог высшей квалификационной категории, является активным участником районных и городских конференций, семинаров, неоднократно проводила мастер-классы для коллег, оказывала методическую помощь.

Ирину Георгиевну отличают творческая самостоятельность, нестандартность мышления, высокий профессионализм. Она обладает такими личностными качествами, как обязательность, надежность, ответственность. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом у воспитанников и коллег.

За профессиональные качества в образовательной деятельности Малиновская И.Г. неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами администрации Приморского района Санкт-Петербурга.

Высокое педагогическое мастерство, непрерывное самообразование, поиск новых творческих идей позволяют Ирине Георгиевне создавать в своем коллективе атмосферу творческого поиска, прививать воспитанникам любовь к театру и формировать у подрастающего поколения мировоззрение в свете уважения к народному наследию и традициям через призму театрального искусства.

Ирина Георгиевна Малиновская своей педагогической деятельностью вносит большой вклад в развитие детского творчества в Приморском районе, пропагандируя художественно-эстетическое образование детей средствами театрального искусства, способствующего воспитанию гармонично развитой личности, ценящую историю и традиции нашего города.

Начальник отдела образования

О.Ю. Валетова